

Naručilac: **Turistička organizacija Bar**

Broj: 581

Datum, 26.08.2020.godine

Na osnovu člana 27 stav 1 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, broj 74/19) i Pravilnika za sprovođenje jednostavnih nabavki („Službeni list CG“, br. 61/20 i 65/20), Turistička organizacija Bar objavljuje

**ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
ZA JEDNOSTAVNE NABAVKE**

I Podaci o naručiocu

Naručilac: Turistička organizacija Bar	Lice/a za davanje informacija: Natalija Šainović
Adresa: Vladimira Rolovića 10	Poštanski broj: 85000
Sjedište: Bar	PIB: 02421933
Telefon: +382 (0)30 311 633	Faks: +382 (0)30 301 467
E-mail adresa: natalija.sainovic@bar.me	Internet stranica: www.visistbar.org

II Predmet nabavke:

usluge

III Opis predmeta nabavke:

Računovodstvene usluge
CPV 79211000-6 Računovodstvene usluge

IV Procijenjena vrijednost jednostavne nabavke:

Procijenjena vrijednost jednostavne nabavke bez uračunatog PDV-om **7.602,88 €**

V Tehničke karakteristike ili specifikacije

Ponudač je dužan dostaviti ponudu na osnovu sljedeće specifikacije:

R.B.	Opis predmeta nabavke, odnosno dijela predmeta nabavke	Bitne karakteristike predmeta nabavke u pogledu kvaliteta, performansi i/ili dimenzija	Jedinica mjere	Količina
1.	Računovodstvene usluge	<p>Finansijsko knjigovodstvo, knjiženje poslovnih promjena po klasama: stalna sredstva, tekuća sredstva, kapital, obaveze, prihodi i rashodi. Knjiženje poslovnih promjena u dnevniku, na računima glavne knjige i pomoćnih knjiga u skladu sa odredbama Zakona o računovodstvu i Zakonu o reviziji;</p> <p>Obračun i knjiženje poreza i doprinosa, obračun plata, ugovora o djelu i ugovora o autorskom honoraru, obrasci prijave poreza i doprinosa Poreskoj upravi, M4, M12 i sl.</p> <p>Obrađivanje popisnih lista kod godišnjeg popisa imovine i obaveza, i davanje uputstva u toku popisa;</p> <p>Praćenje i knjiženje nabavke, aktiviranja, prenosa, otuđenja i otpisa osnovnih sredstava, obračun amortizacije, revalorizacije i obrada popisa osnovnih sredstava. Praćenje osnovnih sredstava u pripremi.</p> <p>Izrada i prezentovanje finansijskih izvještaja (Bilans stanja, Bilans uspjeha, Izvještaj o gotovinskom toku, Izvještaj o promjenama u kapitalu i Napomene uz finansijske izvještaje).</p> <p>Prisustvo u kancelariji Turističke organizacije Bar 3 puta sedmično po 4h;</p> <p>Sastavljanje finansijskih izvještaja za tekuću poslovnu godinu sa stanjem na dan 31.12., a po potrebi i za manje izveštajne periode.</p> <p>Zastupanje kod poreskih organa i eksterne revizije.</p> <p>Prisustvo na sjednicama Nadzornog odbora Turističke organizacije Bar;</p> <p>Kontrola ispravnosti dokumentacije koja je predmet obrade, odnosno knjiženja;</p> <p>Izrada i prezentacija finansijskih planova Turističke organizacije Bar;</p> <p>Stručna pomoć u primjeni propisa iz oblasti finansija i računovodstva;</p>	Komplet	1

Napomena: Pružanje računovodstvenih usluga podrazumijeva korišćenje računovodstvenog softwera – Pantheon u kancelarijama TO Bar.

Mjesto pružanja usluga: Prostorije Turističke organizacije Bar.

Drugi uslovi od značaja za izvršenje ugovora:

Izvršilac usluga prihvata odgovornost za uredno i ažurno vršenje poslova u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Zakonom o reviziji i propisa koji regulišu ovu oblast. Zastupa preduzeće pred organima kontrole (Poreske uprave i revizije) i daje potrebna objašnjenja o načinu postupcima po kojima su poslovi izvršeni.

Naručilac se obavezuje da Izvršiocu usluga dostavlja redovno i uredno knjigovodstvenu dokumentaciju, najkasnije u roku od osam dana od momenta nastanka poslovne promjene kao i da puža bitne informacije za pravilno i ažurno vođenje knjigovodstvene evidencije.

Neuredna i nekompletna dokumentacija ne može biti predmet obrade, odnosno knjiženja i vraća se korisniku usluga na dopunu, odnosno kompletiranje.

Ugovorne strane su se sprotumjele da dokumentacija koja je predmet obrade mora biti uredna i vjerodostojna i u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Zakonom o reviziji.

Mjesto izvršenja su prostorije TO Bar.

Do raskida ugovora može doći ukoliko Izvršilac usluga ne bude izvršavao svoje obaveze na način predviđen ovim ugovorom, kao i kada Naručilac ustanovi da kvalitet usluga koja je predmet ovog ugovora ili način na koji se vrši, odstupa od traženog.

Ukoliko Izvršilac i pored upozorenja od strane Naručioaca ne otkloni nedostatke i ima pravo da raskine ugovor.

Ugovor se može raskinuti pismnim sporazumom kojim se istovremeno može precizirati dan prestanka važenja ovog ugovora, uz otkazni rok od 30 dana. Ugovorne strane su dužne da svoje međusobne obaveze izmire do momenta raskida ovog ugovora.

VI Način i rok plaćanja

Virmanski u roku od 10 dana od dana prijema fakture za prethodni mjesec

VII Rok pružanja usluga:

12 mjeseci od dana zaključenja ugovora.

VIII Kriterijum za vrednovanje ponude:

najniža ponudena cijena

broj bodova

IX Način i rok dostavljanja ponuda

Ponude se mogu predati:¹

neposrednom predajom na arhivi Turističke organizacije Bar, na adresi ul.Vladimira Rolovića br. 10, Bar.

preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi ul.Vladimira Rolovića br.10, Bar.

¹ Do dana uspostavljanja ESJN

Ponude se predaju radnim danima od 08,00 do 15,00h zaključno sa danom 03.09.2020. godine do 09,30 h.

Otvaranje ponuda održaće se dana 03.09.2020. godine 10,00 sati.

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

10 dana od otvaranja ponuda

XI Druge informacije

Ponudači su dužni dostaviti finansijsku ponudu u skladu sa Tehničkom specifikacijom, navedenim uslovima ponude: način plaćanja, rok pružanja usluga, kao i popunjen obrazac 2 iz priloga ovog zahtjeva.

U postupku jednostavne nabavke može da učestvuje samo privredni subjekat koji ispunjava:

A.OBAVEZNE USLOVE:

1) nije pravosnažno osuđivan i čiji izvršni direktor nije pravosnažno osuđivan za neko od krivičnih djela sa obilježjima: a) kriminalnog udruživanja; b) stvaranja kriminalne organizacije; c) davanje mita; č) primanje mita; é) davanje mita u privrednom poslovanju; d) primanje mita u privrednom poslovanju; dž) utaja poreza i doprinosa; đ) prevare; e) terorizma; f) finansiranja terorizma; g) terorističkog udruživanja; h) učestovanja u stranim oružanim formacijama; i) pranja novca; j) trgovine ljudima; k) trgovine maloljetnim licima radi usvojenja; l) zasnivanja ropskog odnosa i prevoza lica u ropskom odnosu;

2) je izmirio sve dospjele obaveze po osnovu poreza i doprinosa za penzijsko i zdravstveno osiguranje.

Ispunjenost obaveznih uslova dokazuje se na osnovu uvjerenja ili potvrde:

1) nadležnog organa izdatog na osnovu kaznene evidencije, u skladu sa propisima države u kojoj privredni subjekat ima sjedište, odnosno u kojoj izvršni direktor tog privrednog subjekta ima prebivalište,

2) organa uprave nadležnog za poslove naplate poreza, odnosno nadležnog organa države u kojoj privredni subjekat ima sjedište.

B.USLOVE SPOSOBNOSTI PRIVREDNOG SUBJEKTA

B1. Uslovi za obavljanje djelatnosti:

3) posjeduje ovlašćenje za obavljanje djelatnosti (dozvola, licenca, odobrenje ili drugi akt) u skladu sa zakonom.

Ispunjenost uslova za obavljanje djelatnosti dokazuje se:

- Licencom ovlašćenog računovođe izdatu od strane Instituta sertifikovani računovođa Crne Gore.

Ispunjenost uslova utvrđenih ovim Zahtjevom za dostavljanje ponuda, ponudač može da dokazuje dokazima dostavljenim od strane nadležnih organa ili može da dokazuje potpisanom izjavom Obrazac 2, koja je u prilogu. Izjavu dostaviti na memorandumu ponudača.

Ponudač može da podnese samo jednu ponudu.

Ponuda ne može biti alternativna.

Ponuda se sačinjava u skladu sa zahtjevom, bez uračunavanja pdv-a.

